

**Budapest XII. kerület Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**Előterjesztés
a XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
ülésére**

Tárgy: Beszámoló a horvátországi Szakmai útról

Tisztelt Képviselő-testület!

Szakmai úton vettünk részt a munkatervben foglaltak szerint 2019. július 8- 15 között a horvátországi Zatonban.

2019.július 8-án este Niniben régiségek múzeumát tekintettük meg, majd részt vettünk Nikolina Majić „Stihovima dodirujem snove” – „Verseimmel megérintem álmaimat” című író-olvasó találkozóján.

2019.július 9-én találtunk a zadari magyar közösség képviselőivel.

2019.július10-én találkoztunk Emil Čurko úrral, Nin város polgármesterével és Marijana Ramov asszonnyal, a kulturális osztály osztályvezetőjével. A polgármester úr bemutatta a régi királyi várost, amelynek nevezetességei között szerepel Horvátország legrégebbi székesegyháza és annak kincstára, illetve a hét horvát király koronázási helye, crkva sv Nikole. Ezt követően közös ebéden vettünk részt.

2019. július 11-én megtekintettük Nin várost, a legrégebbi horvát királyi várost és ellátogattunk a Solana – sómúzeumba.

2019. július 12-én komolyzenei koncerten vettünk részt a zaton templomban.

2019. július 13-án megtekintettük Zadar nevezetességeit, a Szent Donát Körtemplomot, a zadari katedrális, a tengeri orgonát, a Népek terét, a zadari Szent Mária Templomot, az Arany és ezüst kiállítást, a Szent Ferenc Templomot, mely a Velencei Köztársaság és a Magyar-Horvát király békeszerződésének színhelye.

Este részt vettünk a Telihold éjszakája programon, mely Zadar és környékének hagyományos programja, a helyi hagyományok, a kultúra, a történelem és a régió gasztronómiai nevezetességeinek megismerése. Kulturális műsorral - Klapa Donat koncertjével - ért véget az este.

2019. július14-én kerekasztal beszélgetésen vettünk részt, melynek témája a nemzetiségi választásokra való készülés volt.

2019.július 15-én utaztunk vissza Magyarországra.

A szakmai út nagyon hasznosnak bizonyult. Az anyanyelv ápolását, az anyaország, Zadar és környékének megismerését, az anyaországi horvát műemlékeknek, gasztronómiájának és természeti szépségeinek megismerését, illetve a magyar-horvát közös történelmi múlt, azaz az eddigi ismereteink bővítését is szolgálta.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Beszámoló a horvátországi Szakmai útról” elnevezésű útról szóló beszámolót elfogadja.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2019. szeptember 5.



Gyurity István
elnök